

---

## **В Амурской области расследуется уголовное дело по факту нарушения санитарно-эпидемиологических правил в медицинском учреждении**

В Амурской области на основании данных, полученных в результате проверки, проведенной в Амурской областной детской клинической больнице региональным управлением Роспотребнадзора, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1285413>